

迪士尼科幻片《明日世界》北美票房口碑双失 中国内地公映能否扳回一局? 在克鲁尼演的“超长广告”里 藏着一个百年秘密



北美已经进入暑期档的狂欢,中国内地的观众在五六月这当口也迎来了多部好莱坞进口片。继《速度与激情7》《复仇者联盟2》制造连番观影热潮后,本周中国内地迎来迪士尼原创科幻片《明日世界》。就算演员阵容是以青少年为主,54岁的乔治·克鲁尼还是当仁不让地成为关注焦点。该片于上周五在北美公映,周末三天仅入账3200多万美元,以不到200万美元的微弱优势低调登顶周末票房榜,没有达到片方4000万美元的首周末预期。票房火不起来了,口碑怎样?媒体评价也是令人堪忧,烂番茄网站收录158家媒体新鲜度49%,均分5.8;权威媒体MetaCritic 45家媒体打出60分。

这是克鲁尼卖萌耍帅的好机会?

无论是当演员还是导演,克鲁尼之前参与的很多影片都蛮严肃的,《明日世界》是他参与的首部儿童片。克鲁尼在片中扮演一名天才少年的中年时代,他自嘲说:“剧本上这样描述我的角色:55岁,曾经的科技神童变成顽固神经质的倔老头。”为与其他的年轻演员拉近关系,克鲁尼常常在片场显摆自己会Rap,这样会让人觉得他很“年轻、入流”。

克鲁尼饰演的弗兰克在童年时曾爱上英国小童星拉菲·卡西迪饰演的女机器人雅典娜,但

当弗兰克人到中年后,雅典娜却童颜未改。于是,片中出现了“大叔深情凝视小萝莉”的尴尬情节。克鲁尼虽然在影片开场很久才正式加入故事,但他显然是最大卖点。与三位小演员同台演戏,加之他新婚不久,在记者会上自然会被问到他有没有准备当爸爸。克鲁尼回答时满脸通红,但他不否认在结婚后,新婚妻子阿莫·阿拉玛汀改变了他对人生消极的态度,他认为人到了50岁还能遇到对的人,没有什么是不可能的。

这其实是迪士尼乐园的“超长广告”?

“明日世界”本身就是迪士尼乐园内的一个主题园区,新奇的科技产品和对未来的畅想是这个园区的主题,但因为园区在很久之前设计,始终未更新项目,近几年逐渐失去吸引力。这部《明日世界》展示的未来世界,绝对可作为未来主体乐园改建的蓝图。不过这只是影片的一部分内容,影片大部分时候反而是在解密这个未来世界背后的历史。影片从1940年的纽约世博会开始,讲述人类利用科技试图拯救世界的故事。导演布莱

德·柏德坦言,影片看似是给儿童看的,但里面很多情节又成人化,其实是对华特·迪士尼信仰的一次展示。

之所以有这部《明日世界》,是源于迪士尼员工在华特·迪士尼逝世后偶然找到了他关于“明日世界”畅想的图纸和录影带,并结合传说中他与爱迪生等科学家成立的神秘组织“Plus Ultra”而创造。因此除了未来世界外,观众在片中还会回到上世纪40年、上世纪80年的世界博览会,并在巴黎铁塔发现惊人的秘密。

“秘密”时间

什么是“Plus Ultra”?

科幻界早存在这样的传说,电力之父爱迪生、巴黎铁塔设计师艾菲尔、交流电之父尼古拉·特斯拉、法国科幻小说之父凡尔纳及十分推崇创新和科技的华特·迪士尼曾在18世纪创立了神秘组织“Plus Ultra”,并在巴黎铁塔内定期开会,计划打造一个未来世界,但最终这个计划搁浅。迪士尼公司发现了华特·迪士尼生前从未发表过的一些草图和录影带后,相信这个传说有可能是事实。

中原动漫嘉年华 6月中旬“开门迎客”

昨日,记者从2015中原动漫嘉年华新闻发布会获悉,中原动漫嘉年华将于6月中旬开园。今后活动都将于每年6月中旬至8月下旬举办。

2015中原动漫嘉年华·动漫主题水乐园活动以“水·童趣”为主线全新呈现,此次活动由郑州市文广新局、郑州市动漫产业发展管理办公室主办。

中原动漫嘉年华举办地位于惠济区江山路百汇地动漫文化创意中心,园区占地约300亩,命名为“百汇地·动漫谷”动漫主题文化园。此次活动包括动漫创意市集、动漫舞台剧展演、动漫主题水乐园及卡通明星秀。卡通明星秀将汇集郑州市各个动漫企业的卡通明星,如小樱桃、马达、番西茄、雪花、二兔等多个本土动漫明星。

此外,“百年童趣·回归童年”让市民“一步跨进历史、一日畅游童年”,陀螺、弹弓、沙包、皮筋……20世纪50年代至90年代的经典游戏都可以在这里玩个痛快。

据了解,“百汇地·动漫谷”以后将作为中原动漫嘉年华活动的永久性举办地。中原动漫嘉年华活动自2011年首次举办以来,已成为我省动漫界的一项盛事、文化会展的一个品牌以及郑州的又一张亮丽名片。 郑州晚报记者 尚新娇

华夏文化石雕文化街 今年国庆节正式开放

爱好石雕文化的市民注意了,旨在弘扬古代石雕文化的华夏文化石雕文化街将于今年国庆节正式开放。25日,记者在石雕文化街看到,这里的建筑主体已经封顶,正在进行最后的装修中,招商工作也全面展开。

华夏文化石雕文化街由河南省古代石雕专业委员会、郑州文博城主办,位于郑州市东风南路与陇海快速路交叉口,郑州文博城西区北街,将主要收藏交流建筑遗存、园林雅器、金石碑刻等古代石雕、石刻艺术品,届时市民可以欣赏到古代门当、户对、上马石、拴马桩、碑刻等各类石雕作品。河南省古代石雕收藏协会秘书长、郑州汉石博物馆馆长刘正义介绍说,目前我市有6个古玩城,但都在楼体内,体型较大的古代石雕根本进不去,需要一个专业市场。我省洛阳、开封、南阳等地和北京、上海、西安等地都有专业的古代石雕市场,华夏文化石雕文化街建成后,将大力弘扬古代石雕文化,搭建古代石雕艺术品收藏、保护的交流平台,同时填补郑州目前尚无古代石雕艺术品专业收藏、交流机构的空白。 郑州晚报记者 裴蕾

《三生三世十里桃花》启动,又一个“超级IP”厉兵秣马

张一白:不会刻意回避小鲜肉,女主角颜值必须高



昨日,玄幻爱情电影《三生三世十里桃花》(以下简称《三生三世》)在京举行启动发布会,监制张一白,导演赵小丁

和安东尼·拉莫里纳拉出席。

如今的影视业真的是IP遍地飞。《三生三世》同样改编自唐七的同名热门小说,由于小说《三生三世》的大热,拍成电影的消息一出,就有万千网友参与了互动,可以说,是一个绝对的超级IP。而本片的两位导演,一个是张艺谋的御用摄影师,一个是奥斯卡级的最佳视效师。至少从阵容上看,《三生

三世》的视觉效果有了保证。

那么,关键问题来了,《三生三世》找谁来演才能满足众多粉丝的想象呢?“这不是一部普通的粉丝电影,必须认真、严肃地拍这部电影,做不好一定会挨骂。所以我们一定会充分尊重民意。”监制张一白表示,角色选择会从三个方面考虑,分别是角色的还原度、粉丝的意见和演员的档期。“我们不会

刻意回避鲜肉、女神,女主角颜值要高,气质要好,这是必须的!不过除了颜值,还要有干净的灵魂和内心,才能演出电影里纯净的爱情……”

同时,本片出品方阿里影业总裁张强澄清了此前的选角传言,目前剧组还未同任何演员签合同。此番《三生三世》还将开展高校选角活动,看来,新一代小鲜肉出头的日子不远喽! 小蕉